



Завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении жителя Белореченского района, совершившего тяжкие преступления в отношении 4-летней девочки

Белореченским межрайонным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Виктора Кутнякова, совершившего преступления, предусмотренные п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «б» ч. 2 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего) УК РФ. Следствием установлено, что Кутняков, находясь в гостях у малоизвестного жителя Белореченского района, совершил в отношении его четырехлетней дочери насильственные действия сексуального характера, умышленно причинил здоровью ребенка тяжкий вред. Накануне совершения преступлений мать потерпевшей ушла из дома к сестре, где пробыла до утра следующего дня. При этом она поручила присмотр за детьми своему сожителю, который в это время употреблял спиртные напитки вместе с Кутняковым. После того, как отец детей заснул в состоянии сильного алкогольного опьянения, Кутняков, воспользовавшись беспомощностью малолетней девочки, совершил в отношении нее указанные преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626043>